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AZ ENSZ-FİTITKÁR ÜZENETE AZ EMBERI JOGOK NAPJÁN, 2009. december 10.: 
 

 
"Továbbra is szembe kell szállnunk az egyenlıtlenséggel és az intoleranciával, bárhol is találjuk!" 

 
Bécs, december 1. (ENSZ Információs Iroda) - Egyetlen ország sem mentes a diszkriminációtól, 
mindenhol találkozhatunk vele. Felbukkan számos új és régi, burkolt és otrombán nyílt, egyéni és 
nyilvános formában. Olykor az intézményesített rasszizmus vagy etnikai villongások révén, máskor az 
intolerancia és az elutasítás eseményeiben vagy más nemzetek identitását tagadó nemzeti történelmek 
formájában jelenik meg. 

A diszkrimináció érinthet egyéneket vagy akár veszélyeztetett csoportokat is. Testi 
fogyatékosokat, nıket és lányokat, szegényeket, migránsokat vagy kisebbségeket. Egyáltalán bárkit, 
aki különbözik a többségtıl. 

Ezeket a veszélyeztetett embereket gyakran kizárják a közösségek gazdasági-, politikai-, 
kulturális- és szociális életébıl. Azt a bigottságot, ami megjelöli és kizárja ıket, a radikálisok 
felhasználhatják. Egyes országokban szemtanúi vagyunk egy újfajta xenofóbiára épülı politikai kurzus 
megjelenésének. 

De a diszkrimináció ezen áldozatai nincsenek egyedül. Az Egyesült Nemzetek kiáll mellettük, 
elkötelezve minden ember jogainak védelme mellett. De különösen azok jogainak védelme mellett, 
akik a leginkább veszélyeztetettek. Ezzel azonosulunk mi. Ez a mi hivatásunk. 

A nemzetközi emberi jogi közösség továbbra is szembeszáll az elıítéletekkel és a győlölséggel. 
A közfigyelem felkeltésének köszönhetıen kialakultak a diszkriminációval és egyenlıtlen 
bánásmóddal szembeni törvényes védelmet biztosító globális megállapodások. 

De az elvont ígéretek nem elegendıek. Továbbra is szembe kell szállnunk az egyenlıtlenséggel 
és az intoleranciával, bárhol is találjuk! 

Az emberi jogok napján arra kérem az embereket - legyenek bárhol, bármilyen szinten - hogy a 
Föld minden pontján csatlakozzanak az Egyesült Nemzetekhez és az emberi jogok védelmezıihez, és 
harcoljanak a diszkrimináció ellen! 
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